

上海邦德职业技术学院 第三届一次教（工）代表大会决议

上海邦德职业技术学院第三届一次教（工）代表大会暨工会改选于4月10-17日召开。

大会听取了葛校长的学校工作报告，听取了工会副主席徐敏的工会工作报告，以及审议了第二届工会财务报告和第三届提案汇总说明。

与会代表一致认为：2014年学校各项工作紧紧围绕学校“十二五”后三年发展目标，着力于创新驱动、转型发展，在党建工作、招生就业工作、专业建设与合作办学的推进、教职工收入的提高、政府扶持资金项目的实施等各个方面都取得了较大的成绩。大会对学校2014年的工作予以充分肯定。学校2015年工作目标明确、措施扎实、鼓舞人心。与会代表也一直认为：第二届工会能坚持“创新、服务、求实、维权”的定位，努力履行工会的各项职能，服务学校中心工作，服务广大教职工。在民主管理、民主监督、体检休养、文体活动、帮困送温暖等方面取得了一定的成绩，对工会的工作予以充分的肯定。同时，大会还选举出了第三届工会委员、工会经审委员会、工会女工委员会，相信新一任工会会用充满生气的活力继续维护好教职工的合法权益，服务好教职工。

大会号召全体教职工在党的十八届三中、四中全会精神的指引下，在校党委与上级工会的领导下，进一步增强工作的责任感与使命感，围绕学校开拓创新，努力完成好《邦德学院“十二五”后三年规划》的目标任务，加强内涵建设，提升教育教学质量等工作中建功立业。为推进新一轮教育改革作出新的贡献。

2015年4月17日